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Статья посвящена анализу состояния энергетического сектора 
Украины и структурных сдвигов в нем в 2000–2016 гг. Исследована 
динамика производства электроэнергии в Украине и мире, а также 
коэффициента загрузки мощностей по ее производству. Проанали-
зирована структура мощностей и производства электроэнергии 
в Украине по видам генерации: тепловых электростанций, атомных 
электростанций, теплоэлектроцентралей, гидроэлектростан-
ций и возобновляемых источников энергии. Исследованы сроки экс-
плуатации существующих мощностей. Исследованы структурные 
сдвиги в мощностях и производстве электроэнергии в Украине. До-
казано, что в Украине наблюдалась тенденция к уменьшению произ-
водства электроэнергии, в то время как мировое производство за 
то же время увеличилось, и что большая часть производственных 
мощностей в атомной, тепловой и гидроэнергетике отработали 
свой проектный срок эксплуатации и подлежат замене или модер-
низации. Определено, что структурные сдвиги в мощностях и про-
изводстве электроэнергии в Украине в 2000–2016 гг. были весьма 
низкими, при этом наибольший структурный сдвиг в мощностях 
и выпуске электроэнергии за рассматриваемый период произошел 
в возобновляемых источниках энергии, а существенный негатив-
ный структурный сдвиг – в производстве электроэнергии на те-
плоэлектростанциях.
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Стан і структурні зрушення в енергетичному секторі України

Статтю присвячено аналізу стану енергетичного сектора України та структурних зрушень у ньому у 2000–2016 рр. Досліджено динаміку вироб-
ництва електроенергії в Україні та світі та коефіцієнта завантаження потужностей з її виробництва. Проаналізовано структуру потужностей 
і виробництва електроенергії в Україні за видами генерації: теплових електростанцій, атомних електростанцій, теплоелектроцентралей, гідро-
електростанцій і відновлюваних джерел енергії. Досліджено терміни експлуатації наявних потужностей. Досліджено структурні зрушення у  по-
тужностях і виробництві електроенергії в Україні. Доведено, що в Україні спостерігалася тенденція до зменшення виробництва електроенергії, 
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відпрацювали свій проектний строк експлуатації і підлягають заміні або модернізації. Визначено, що структурні зрушення в потужностях і ви-
робництві електроенергії в Україні у 2000–2016 рр. були вельми низькими, при цьому найбільше структурне зрушення в потужностях і випуску 
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Вступ. Проблеми розвитку енергетичного сектора 
економіки турбують сьогодні майже всі держави світу. 

Як зазначається в [1], цей час характеризується змі-
ною громадської думки щодо найбільш ефективних джерел 
енергії та енергетичних ресурсів, оскільки «сучасні рішення 
стосовно проблем економічного зростання, зайнятості та 
соціальної справедливості, продовольства та землекорис-
тування, енергії та навколишнього природного середови-
ща, техногенної безпеки та контролю технологій, співпраці 
органів влади та бізнесу стають дедалі нераціональними». 
Отже, «пошук оптимальної конфігурації можливостей, за 
наявних економічних, енергетичних, екологічних і соціаль-
них обмежень, стає складним завданням при формуванні 
політики сталого розвитку» [1].

Пріоритетами соціально-економічного реформу-
вання України сьогодні також визначено модернізацію 
структури національної економіки та забезпечення її зрос-
тання, розвиток енергетичного сектора, активізацію полі-
тики енергоефективності й енергозбереження та ін. Отже, 
окреслені проблеми є вкрай актуальними та потребують 
ґрунтовних досліджень.

Необхідно зазначити, що одним із найбільш ваго-
мих факторів, що визначають сучасну проблематику на-
ціональної енергетики, є історичний. Енергетика України 
формувалась як складова цілісної енергетичної системи 
колишнього СРСР, масштаби народного господарства 
якого і відносини з європейськими країнами соціалістич-
ної співдружності визначали основні вимоги до будови 
об’єднаної енергетичної системи країни. Однак у незалеж-
ній Україні переваги радянської доби визначили низку про-
блем електроенергетики, а саме: надлишок і недостатню 
маневреність потужностей електрогенерації, обмеженість 
номенклатури первинної енергетичної сировини та техно-
логії енергоперетворення, незначну частку розосередженої 
і нетрадиційної енергетики тощо. 

Ускладнило наявну ситуацію те, що у вітчизняному 
секторі енергетики не проводилося відповідних структур-
них реформ, і за роки незалежності він «перетворився на 
джерело надприбутків для високопосадовців. Окремі рі-
шення органів державної влади в енергетичній галузі не 
завжди були виваженими та часто відбивали «власні інте-
реси», а не інтереси суспільства, малого та середнього біз-
несу, приймалися без комплексної оцінки їх ефективності, 
результативності та доцільності, в ручному режимі, під 
тиском політичних і бізнесових груп, на основі неповної та 
суперечливої інформації» [2]. 

Аналіз публікацій науковців із досліджуваної 
проблематики. Враховуючи надзвичайну важливість 
енергетичного сектора для економік майже всіх країн світу, 
аналізу різних аспектів цієї проблематики присвячено пу-
блікації та дослідження багатьох науковців, дослідницьких 
інститутів і консалтингових агенцій.

Аналізу проблем розвитку та функціонування енерге-
тичного сектора у світі та його окремих країнах присвячено 
дослідження відомих зарубіжних організацій: Євразійської 
економічної комісії, Всесвітньої асоціації вугілля, консал-
тингових агенцій Deloitte [3], PricewaterhouseCoopers [4], 
Інституту енергетичних досліджень РАН і багатьох інших, 
а також вітчизняних установ та організацій: Науково-
дослідного центру індустріальних проблем розвитку НАНУ 

[5–7], Інституту економіки та прогнозування НАН України 
[1], Інституту економіки промисловості НАНУ, Біоенерге-
тичної асоціації України [8] та ін. і науковців: Sovacool B., 
Kruyt B., Амоші О., Кизима М., Ліра В., Салашенко Т., Шев-
цова А. та ін.

Структурні зміни в секторах економіки аналізували в 
своїх роботах: Акбердін В., Амоша О., Геєць В., Гусєва В., Єл-
хіна І., Казинець Л., Кизим М., Красильников О., Романова 
Т., Сухарев О., Шинкарук Л., Шкалева О., Шмидт Ю. та ін. 

Проте, незважаючи на значну кількість публікацій у 
цій галузі,  потребують подальшого розвитку досліджен-
ня, спрямовані на комплексний аналіз стану та структур-
них змін в енергетичному секторі національної економіки 
з метою визначення притаманних йому проблем і вибору 
пріоритетів і шляхів розвитку з урахуванням світових тен-
денцій розвитку енергетики.

Мета цієї статті – аналіз стану енергетичного секто-
ра України та структурних зрушень у ньому.

Викладення основних результатів дослідження. 
Згідно з проведеним аналізом в енергетичному секторі 
України з 2000 до 2012 рр. спостерігалася тенденція до збіль-
шення виробництва електроенергії, а з 2013 р. – до знижен-
ня. За період з 2000 р. по 2016 р. виробництво електроенер-
гії у країні зменшилося на 13,8 %, а порівняно з 2012 р. – на 
25,7 %. У той же час світове виробництво електроенергії за 
період 2000–2016 р. збільшилося на 60,0 %, а відносно рівня 
виробництва 2012 р. – на 8,9 % (рис. 1).

На рис. 2 наведено динаміку загального виробництва 
електроенергії, а на рис. 3 динаміку коефіцієнта заванта-
ження виробництва електроенергії в Україні у період з 2000 
по 2016 рр.

Як видно з рис. 2, потенційне виробництво електро-
енергії у країні за період 2000–2016 рр. збільшилося на 
111,9 %, а фактичне виробництво зменшилося на 13,8 %. 

Аналіз динаміки коефіцієнта завантаження потуж-
ностей з виробництва електроенергії в Україні у 2000–
2016 рр. (рис. 3) показав, що до 2012 р. спостерігалася 
тенденція до зростання завантаження потужностей з ви-
робництва електроенергії у країні (найбільше значення ко-
ефіцієнта в 2012 р. склало 45,9 %), а починаючи з 2013 р. 
відбувалося його стрімке зниження до величини 31,7 % 
у 2016 р.

Дослідимо, як змінилася структура енергетичного 
сектора України у 2000–2016 рр. 

На рис. 4 наведено структуру потужностей та ви-
робництва електроенергії в Україні за видами генерації 
у 2016 р.

Як видно з рис. 4, структури потужностей та вироб-
ництва електроенергії в Україні не співпадають. Так, на 
ТЕС (теплових електростанціях), ТЕЦ (теплоелектроцен-
тралях), ГЕС (гідроелектростанціях) і ВДЕ (відновлюваних 
джерелах енергії) потужностей значно більше, аніж виро-
бляється електроенергії і це ще без урахування загального 
спаду виробництва електроенергії у країні. 

Проаналізуємо більш детально потужності виробни-
цтва електроенергії та їх завантаження за кожним видом 
генерації в Україні у 2000–2016 рр.

На рис. 5 наведено динаміку потенційного та фактич-
ного виробництва електроенергії в Україні атомними елек-
тростанціями у період з 2000 по 2016 рр.
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рис. 1. Динаміка виробництва електроенергії в Україні та світі у 2000–2016 рр.:  
1 – світ; 2 – україна [9; 10]
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Як видно з рис. 5, потенційне виробництво (по-
тужності) з виробництва електроенергії атомними елек-
тростанціями в Україні з 2010 р. є постійним і складає 
108,8  млрд. кВт-год., а фактичне виробництво також, за ви-
ключенням 2016 р., коли воно зменшилося щодо 2015 р. на 
13,4 %. Найменша різниця між потенційним виробництвом 
електроенергії атомними електростанціями та фактичним 
була у 2005 р. і складала 12,1 млрд кВт-год, а найбільша 
у  2016 р. – 32,9 млрд кВт-год. 

На рис. 6 наведено динаміку коефіцієнта завантажен-
ня виробництва електроенергії атомними електростанція-
ми (АЕС) країни у період з 2000 по 2016 рр.

З рис. 6 видно, що динаміка коефіцієнта завантажен-
ня потужностей виробництва електроенергії атомними 
електростанціями країни характеризувалася зниженням 
його рівня в 2016 р. порівняно з 2015 р. на ті ж самі 13,4  %. 
Різниця завантаження потужностей виробництва атом-
них електростанцій України між 2005 р. (88,0 % – найвище 
значення завантаження потужностей) та 2016 р. (69, 8% – 
найнижче значення завантаження потужностей) склала –  
18,2 %.

На рис. 7 наведено розподілення ядерних енергетич-
них реакторів за терміном експлуатації на кінець 2016 р.

Як видно з рис. 7, лише три реактори із 15 експлуату-
ються в Україні в рамках проектного терміну експлуатації 
(30 років), ще для чотирьох реакторів закінчується проек-
тний термін експлуатації, інші реактори працюють довше 
проектного строку експлуатації (обґрунтована тривалість 
додаткового строку експлуатації енергоблоків АЕС ста-
новить від 10 до 20 років і визначається в кожному кон-
кретному випадку за результатами виконання переоцінки 
безпеки).

На рис. 8 наведено динаміку потенційного та фак-
тичного виробництва електроенергії в Україні тепловими 
електростанціями у період з 2000 по 2016 рр.

Як видно з рис. 8, фактичне виробництво елек-
троенергії тепловими електростанціями країни у 2000–
2016 рр. було досить низьким щодо потенційного рівня 
виробництва, в середньому це відношення складало 3,4 
разу протягом періоду, що аналізувався. Так, найменша 
різниця між потенційним виробництвом електроенергії 
тепловими електростанціями та фактичним була у 2011 р. 
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й складала 182,3 млрд кВт-год, а найбільша у 2016 р. –  
238,3 млрд кВт-год. 

На рис. 9 наведено динаміку коефіцієнта заванта-
ження виробництва електроенергії тепловими електро-
станціями країни у період з 2000 по 2016 рр.

З рис. 9 видно, що динаміка коефіцієнта завантажен-
ня потужностей виробництва електроенергії тепловими 
електростанціями країни характеризувалася низьким за-
гальним рівнем, що мав тенденцію до зростання протя-
гом 2000–2012 рр. на 6,2 %, а потім зниженням до 2016 р. 
на 14,6 %. Загальне зниження завантаження потужностей 
виробництва теплових електростанцій України протягом 
аналізованого періоду склало -8,4 %, а між 2012 р. (35,1 %  – 
найвище значення завантаження потужностей) та 2016 р. 
(20,5 % – найнижче значення завантаження потужностей) 
склало -14,6 %.

На рис. 10 наведено розподілення теплових енерге-
тичних блоків за терміном експлуатації на кінець 2016 р. Як 
видно з рис. 10, всі теплові енергетичні блоки експлуату-
ються вже більше сорока років.

На рис. 11 наведено динаміку потенційного та фак-
тичного виробництва електроенергії в Україні гідроелек-
тростанціями у період з 2000 по 2016 рр.

Як видно з рис. 11, фактичне виробництво елек-
троенергії гідроелектростанціями країни у 2000–2016 рр. 
було досить низьким відносно потенційного рівня ви-
робництва, в середньому це відношення складало 4,2 разу 
протягом періоду, що аналізувався. Так, найменша різни-
ця між потенційним виробництвом електроенергії гідро-
електростанціями та фактичним була у 2005 р. і складала 
24,6 млрд кВт-год, а найбільша була у 2015 р. – 39,5 млрд 
кВт-год. 
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рис. 8. Виробництво електроенергії в Україні тепловими електростанціями у 2000–2016 рр.:  
1 – потенційне виробництво; 2 – фактичне виробництво [9; 10]
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тепловими електростанціями України у 2000–2016 рр.

На рис. 12 наведено динаміку коефіцієнта заванта-
ження виробництва електроенергії гідроелектростанціями 
країни у період з 2000 по 2016 рр.

З рис. 12 видно, що динаміка коефіцієнта заванта-
ження потужностей виробництва електроенергії гідро-
електростанціями країни характеризувалася досить низь-
ким загальним рівнем, що мав тенденцію до зниження з 
незначним зростанням у 2012–2013 рр. на 8 % та 2016 р. 
на 3,7 %. Загальне зниження завантаження потужностей 
виробництва гідроелектростанцій України протягом ана-
лізованого періоду склало -12,3 %, а між 2005 р. (33,7 % – 
найвище значення завантаження потужностей) та 2015 р. 
(15,0 %  – найнижче значення завантаження потужностей) 
склало -18,7 %.

У табл. 1 наведено розподілення гідравлічних елек-
тростанцій за терміном експлуатації на кінець 2016 р. Як 
видно з табл. 1, експлуатація всіх гідравлічних електро-
станцій в Україні відбувається вже більше тридцяти років.

На рис. 13 наведено динаміку потенційного та фак-
тичного виробництва електроенергії в Україні з відновлю-
ваних джерел енергії у період з 2000 по 2016 рр.

Як видно з рис. 13, фактичне виробництво електро-
енергії в Україні з ВДЕ у 2000–2016 рр. було досить низьким 
щодо потенційного рівня, в середньому це відношення скла-
дало 7,0 разів протягом періоду, що аналізувався. Так, наймен-
ша різниця між потенційним виробництвом електроенергії 
з ВДЕ та фактичним була у 2005–2010 рр. і складала 0,7 млрд 
кВт-год, а найбільша була у 2016 р. – 8,6 млрд кВт-год. 

На рис. 14 наведено динаміку коефіцієнта заванта-
ження виробництва електроенергії в Україні з ВДЕ у період 
з 2000 по 2016 рр.

З рис. 14 видно, що динаміка коефіцієнта заванта-
ження потужностей виробництва електроенергії з ВДЕ ха-
рактеризувалася досить низьким загальним рівнем, що мав 
тенденцію до зростання протягом 2000–2014 рр. на 25,4, 
а  потім – зниження протягом 2015–2016 рр. на 9,7 %.
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рис. 10. розподілення теплових енергетичних реакторів за терміном експлуатації на кінець 2016 р. [9; 10]
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рис. 11. Виробництво електроенергії в Україні гідроелектростанціями у 2000–2016 рр.: 
 1 – потенційне виробництво; 2 – фактичне виробництво [9; 10]

Потужності електростанцій і обсяги фактичного ви-
робництва електроенергії в Україні з ВДЕ за типами елек-
тростанцій наведено в табл. 2.

На рис. 15 наведено структуру встановлених по-
тужностей ВДЕ за видами енергії в Україні у 2009 та  
2016 рр.

Як видно з рис. 15, у 2016 р. у структурі ВДЕ порівняно 
з 2009 р. зросла питома вага сонячної енергії, і з’явилися по-
тужності з виробництва електроенергії з біомаси / біогазу.

Дослідимо структурні зрушення у потужностях 
і виробництві електроенергії в Україні за видами енергії 
у  2000–2016 рр.
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Таблиця 1 

Розподілення гідравлічних електростанцій за терміном 
експлуатації на кінець 2016 р. [9; 10; 12; 13]

Станція
Термін 

експлуатації,  
років

дністровська геС 33

дніпровська геС, друга черга 36

канівська геС 41

київська геС 48

Середньодніпровська геС 50

кременчуцька геС 57

каховська геС 60

дніпровська геС, перша черга 66
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рис. 13. Виробництво електроенергії в Україні з відновлюваних джерел енергії у 2000–2016 рр.:  
1 – потенційне виробництво; 2 – фактичне виробництво

Величина та напрямок структурних зрушень в еконо-
міці України за  ∆t-й період часу (І∆t ) пропонується визна-
чати за таким індексом [16]: 

 
2 1

1 ,
t t

t
t

d d
I

d
∆ −

=  (1)

де    dt1 і  dt2 – відповідно питома вага і-го ВЕД в економіці 
країни в базисному (t1) і звітному (t2) періодах. 

У табл. 3 наведено розрахунки величин індексів і на-
прямків структурних зрушень у потужностях та виробни-
цтві електроенергії в Україні у 2000–2016 рр.

Як видно з табл. 3, позитивні структурні зрушення 
в потужності генерації електроенергії в Україні у 2000– 
2016 рр. відбулися у ВДЕ – 10,40 (значне), ГЕС – 0,16 (не-
значне) та АЕС – 0,05 (незначне), а негативне – -0,07 (не-
значне) у ТЕС. Позитивні структурні зрушення у виробни-
цтві електроенергії в Україні у 2000–2016 рр. значні у ВДЕ 
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рис. 14. Динаміка коефіцієнта завантаження потужностей виробництва електроенергії в України з ВДе у 2000–2016 рр.

Таблиця 2

Потужність електростанцій і обсяги виробництва 
електроенергії в Україні з ВДе за типами електростанцій у 

2010–2016 р. [14; 15]

Рік Потужності, МВт Виробництво, млн 
кВт-год

1 2 3

СеС (сонячні електростанції)

2010 492 530

2014 411 485

2015 431 475

2016 530 492

веС (вітряні електростанції)

2010 925 437

2014 426 1172

2015 426 974

2016 437 925

малі геС (гідроелектростанції)

2010 189 90

2014 80 251

2015 87 172

2016 90 189

електростанції на біомасі

2010 80 39

2014 35 60

2015 35 77

2016 39 80

електростанції на біогазі

2010 20 89

2014 14 40

2015 17 64

1 2 3

2016 20 89

усього вде

2010 1706 1185

2014 966 2008

2015 996 1762

2016 1116 1775

Закінчення табл. 2

та АЕС – 0,14 (незначне), а негативні – -0,14 (незначне) та 
-0,09 (незначне) відповідно у ТЕС та ГЕС.

Проведемо інтегральну оцінку структурних зру-
шень у потужностях і виробництві електроенергії в Україні 
у  2000–2016 рр.

Оцінка структурного зрушення за період ∆t-го часу 
за допомогою інтегрального коефіцієнта (K∆t) здійснюєть-
ся таким чином [16]:
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У табл. 4 наведено розрахунки інтегральних коефі-
цієнтів структурних зрушень у потужностях і виробництві 
електроенергії в Україні у 2000–2016 рр.

Як видно з табл. 4, найбільші структурні зрушення 
в потужностях генерації електроенергії відбулися у 2000–
2005 рр. – 0,0207 (тотожність структури), а за весь період, 
що аналізувався, структурне зрушення склало 0,0364 (вель-
ми низьке). Найбільші структурні зрушення у виробництві 
електроенергії відбулися у 2010–2016 рр. – 0,0463 (вельми 
низькі), а за весь період, що аналізувався, структурні зру-
шення склали 0,0700 (вельми низькі). 

Загальну характеристику структурних зрушень в 
елек тро енергетичному секторі України у 2000–2016 рр. на-
ведено у табл. 5.
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рис. 15. Структура встановлених потужностей ВДе за видами енергії в Україні у 2009 та 2016 рр.:  
1 – веС; 2 – СеС; 3 – малі геС; 4 – біомаса / біогаз

Як видно з табл. 4, структурні зрушення в потужнос-
тях і виробництві електроенергії в Україні у 2000–2016 рр. 
були вельми низькими.

Найбільш позитивні структурні зрушення в потуж-
ностях і випуску електроенергії за аналізований період 
відбулися у ВДЕ, відповідно 0,912 (значні) та 1,0 (значні). 
Суттєві негативні структурні зрушення у 2000–2016 рр. 
здійснилися у виробництві електроенергії на ТЕС (-0,162).

Висновки. Таким чином, ґрунтуючись на проведено-
му вище аналізі, можна дійти таких висновків:

1. За період 2000–2016 рр. в Україні спостерігалася 
тенденція до зменшення виробництва електро-
енергії на 13,8 %, в той час як світове виробництво 
за той же час збільшилося на 60,0 %.

2. В Україні коефіцієнт завантаження потужностей 
з виробництва електроенергії з 2000 по 2016 рр. 
зменшився з 41,1 % до 31,7 %, або на 9,4 %, в тому 
числі: в атомній енергетиці – на 13,3 %, тепловій 
енергетиці – на 8,4 %, гідроенергетиці – на 12,3 %, 
а в енергетиці з ВДЕ збільшився на 15,7 %.

3. Більша частина виробничих потужностей в атом-
ній, тепловій і гідроенергетиці відпрацювали свій 
проектний строк експлуатації і підлягають заміні 
або модернізації.

4. В потужностях з виробництва електроенергії в 
Україні найбільшу питому вагу в 2016 р. займали: 
ТЕС – 64,2 %, потім АЕС – 23,3 %, а у виробництві 
електроенергії, навпаки, АЕС – 51,4 %, та ТЕС – 
41,5 %.

5. Структурні зрушення в потужностях і виробни-
цтві електроенергії в Україні у 2000–2016 рр. були 
вельми низькими.

6. Найбільше структурне зрушення в потужностях 
і випуску електроенергії за аналізований період 
відбулося в генерації з ВДЕ відповідно 10,40 (зна-
чне зрушення). Суттєве негативне структурне 
зрушення у 2000–2016 рр. відбулося у виробни-
цтві електроенергії на ТЕС (-0,14).
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Таблиця 5

Загальна характеристика зрушень в електроенергетичному секторі України 
 у 2000–2016 рр.

Види генерації 
електроенергії

2000 р. 2016 р. d2016 – d2000
N
CI

V
CI

dN dV dN dV ΔdN ΔdV Значення Характеристика Значення Характеристика

аеС 22,3 45,1 23,3 51,4 -22,8 -28,1 0,043 незначні 0,122 незначні

теС 68,6 48,2 64,2 41,5 20,4 23,0 -0,069 незначні -0,162 Суттєві

геС 8,9 6,7 10,3 6,1 2,2 4,2 0,138 незначні -0,102 незначні

вде 0,2 0,0 2,2 1,1 1,1 1,1 0,912 Значні 1,000 Значні

усього  
електроенер-
гетика

100 100 100 100 – –
KN KV

0,0364 вельми низькі 0,0700 вельми низькі

14. про національний план дій з відновлюваної енерге-
тики на період до 2020 року: розпорядження кабінету міністрів 
україни від 01.10.2014 № 902-р // База даних «Законодавство 
україни»/верховна рада україни. URl: http://zakon5.rada.gov.ua/
laws/show/902-2014-%D1%80/print

15. дячук о., Чепелєв м., подолянець р. перехід украї-
ни на відновлювану енергетику до 2050 року. київ: вид-во тов 
«арт книга», 2017. 88 с.

16. кизим м. о., мілютін г. в. Структурні зміни в еко-
номіці україни та її енергоємність. Бізнес Інформ. 2017. № 12.  
С. 132–143.
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